

## Екатерина Вуличенко:

### «Нас погрузила "Звезда"»

Она сыграла девушку-радистку в фильме Николая Лебедева «Звезда», ту самую, которую полюбил главный герой ленты – лейтенант-разведчик Травкин и которая, когда группа Зайчикова ушла на задание, беспрестанно сидела у радиоприемника, днями и ночами повторяя позывные: «Я – "Земля", "Звезда", ответьте. Я – "Земля"». В голосе этой радистки многие слышали всю горечь девушек военной поры, терявших своих любимых...

Итак, Екатерина Вуличенко, 22 года, закончила училище им. М.Щепкина, год отработала в театре Модерн». До «Звезды» сыграла беременную Зину в фильме Николая Лебедева «Змеиный источник».

– *Первый раз снимались, еще будучи студенткой?*

– Это так давно было. Хотя уже года четыре прошло. Все быстро пролетает.

– *Вы москвичка?*

– Москвичка. Папа – бывший военный, мама тоже работает в военной части.

– *То есть роль в «Звезде» переключилась с профессии родителей... А как вас Лебедев нашел?*

– Это долгая история. Еще школьницей я должна была сниматься у него в картине, которая не состоялась. А нашли меня случайно. Я училась в школе при Щепкинском училище и однажды случайно зашла в столовую училища... Там меня увидел помощник режиссера. Вот так мы познакомились с Николаем, он – очень хороший человек.

*СН НОВОСТИ - 2002 - 28 ИЮНЯ - С. 13*



– *А тяжело было беременную играть, вы же еще девочкой были?*

– Нет, как-то так пошло, и никаких проблем со «Змеиным источником» не было.

– *А со «Звездой»? Видимо, пришлось подключить какие-то внутренние накопления?*

– Да.

– *Работа получилась, как чувствуете?*

– Думаю, это надо спросить у зрителей, а не у меня. Главное, чтобы им нравилась, я то не всем довольна.

– *А что вы в театре делаете?*

– Ничего серьезного, хотя, естественно, играю.

– *А какими ролями защищались в училище?*

– В пьесе Шеридана «Соперники» я играла Люси, это что-то похожее на Сюзанну в «Женитьбе Фигаро». А самая моя любимая роль – в «Женитьбе Белугина», где я играла старую мамашу. С моим однокурсником у нас была комическая пара. В «Драконе» я играла не Эльзу, а ее подругу. Сейчас я участвую в спектакле со своими друзьями. Это пьеса «Забывать Герострата», которую уже лет 15 не играют. Ставит ее Амаду Амадаков, который в фильме «Звезда» играл рядового-алтайца. В пьесе участвует и Юра Лагута, игравший в «Звезде» рядового Бражникова.

– *Сколько времени вы провели на съемках?*

Я – очень недолго. Но ребята были от начала до конца. Еще до начала съемок они жили в Алабино – и с оружием учились обращаться, и ползали. И очень всей семеркой сошлись. Они все очень хорошие, и во главе, конечно, стоит наш режиссер Коля Лебедев.

– *Были на съемках трудные моменты, сложные сцены, невыполнимые задания?*

– Ну, например, мне обрезали волосы. Были длинные. Но мне не жалко.

– *Родители довольны?*

– Ну, конечно, я же их ребенок. Для мамы я самая лучшая. Мама с тетей просто плакали, рыдали, даже сестра, которую сложно пробить – она критически относится ко всему.

– *Планы есть?*

– О дальнейших планах я никогда ничего не говорю, потому что боюсь сглазить.

– *В приметы верите?*

– Если честно, верю.

**Беседовала Мария ПОНОМАРЕВА**